PAGE  
2

АДМИНИСТРАЦИЯ УССУРИЙСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПРИМОРСКОГО КРАЯ

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ

П Р И К А З

10.09.2012                                                                                                        146-а
Об обеспечении безопасности 

образовательных учреждений

В целях обеспечения мер пожарной безопасности учреждений образования Уссурийского городского округа, в связи с началом нового 2012-2013 учебного года 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Руководителям образовательных учреждений принять усиленные меры по обеспечению пожарной безопасности школ, учреждений дополнительного и дошкольного образования:

- провести внеочередной инструктаж с педагогическими работниками, административно-хозяйственным персоналом, в том числе с ответственными за пожарную безопасность, с обучающимися о правилах поведения и мерах пожарной безопасности в образовательном учреждении, в срок до 18.09.2012;

- проверить наличие и исправность средств пожаротушения, в срок до 18.09.2012;

- провести проверку всех помещений, эвакуационных путей и выходов на соответствие их требованиям пожарной безопасности, проверить на открывание эвакуационные выходы, створки дверей, распашные решетки, убрать пожароопасные предметы с путей эвакуации, в срок до 18.09.2012;

- обеспечить наличие круглосуточной охраны в здании образовательного учреждения, постоянно;

- осуществлять ежемесячный контроль за своевременным проведением работ организациями, осуществляющими техническое обслуживание АПС;  

- своевременно докладывать руководству о чрезвычайных ситуациях и неисправности АПС в здании образовательного учреждения;
- предусмотреть в плане противопожарных мероприятий совместно со специалистами государственного пожарного надзора практические занятия (тренировки), по вопросам обучения персонала и учащихся навыкам и действиям в чрезвычайных ситуациях, 1 раз в четверть. 

2. Главному специалисту управления образования Говердовской О.В. взять на контроль проведение занятий с персоналом и учащимися навыкам и действиям в чрезвычайных ситуациях; 

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.  

И.о. начальника управления образования     

и молодежной политики                                                                  И.В.Токарская
